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Hohere Mathematik 1.2
Ubung 9: Stammfunktionen

1. Ermitteln Sie folgende Integrale:
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2. Integrieren Sie durch Substitution:
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3. Ermitteln Sie durch partielle Integration:
a) /xezxdx, b) /sin3< X2 dx |

4. Ein Korper, der zum Zeitpunkt=0 in 2000m Hohe fallengelassen werde, erreiche eine Ge-

_t
schwindigkeit von v(t) = 502 (1—e 55). Bestimmen Sie seine Hohe in Abhangigkeit
von der Zeit!
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mit Hilfe der Substitutiont :tané,

5. Berechnen Sie die Stammfunktion vdiix) =
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Hinweis fiir die Probe: cog=co& % —sir? %

I Uberprufen Sie Ihr Ergebnis durch eine Probe!
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